
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 29 november 2023

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 18 oktober 2023 goed.

2 Buitenschoolse kinderopvang Lievegem - huishoudelijk reglement  en schriftelijke 
overeenkomst: vaststelling en goedkeuring
De gemeenteraad stelt het het huishoudelijk reglement BKO Lievegem vast en keurt de 
schriftelijke overeenkomst goed.

3 Retributiereglement op parkeren in de blauwe zone: vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement op parkeren in de blauwe zone vast.

4 Bouwen van het Huis van Lievegem - gunning: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van het college van burgemeester en 
schepenen van 24 oktober 2023 over de kennisname van voorstel van gunning.

5 Aankoop extra camera's (parking achter de kerk van Waarschoot) via raamcontract 
Kortrijk: goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de aankoop van deze camera's voor een geraamd 
bedrag van 42.819,44 euro incl. btw via het raamcontract opgesteld door de Stad 
Kortrijk.

6 Toewijzingsreglement van de nieuwe huisvestingsmaatschappij Dimensa. Vastlegging 
strengere woonbinding, woonbinding met het werkingsgebied en doelgroepenplannen :  
goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord dat er in het toewijsreglement een strengere 
woonbinding voorafgaand aan de langdurige woonbinding wordt opgenomen en dat het 
bestaande doelgoepenplan voor Kerkelare behouden blijft.

7 Veneco - Verlenging ondersteuning Energie en klimaat periode 2023 - 2026: 
goedkeuring
Veneco - Verlenging ondersteuning Energie en klimaat periode 2023 - 2026: 
goedkeuring

8 Samenwerkingsovereenkomst tussen Energiehuis Veneco en het lokaal bestuur 
Lievegem: goedkeuring
Het college van burgemeester en schepenen keurt de samenwerkingsovereenkomst 
tussen Energiehuis Veneco en het lokaal bestuur Lievegem goed.

9 Gemeentelijke Sportcentra Zomergem EVA-VZW- statuten - aanpassing: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aanpassing van de statuten van Gemeentelijke Sportcentra 
Zomergem VZW-EVA goed.

10 Dienstverlenende vereniging TMVS -  buitengewone algemene vergadering 12 
december 2023 - agenda, statutenwijziging en mandaat vertegenwoordiging: 
goedkeuring en vaststelling



De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van TMVS op 20 juni 2023, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad keurt de statutenwijziging goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

11 Opdrachthoudende vereniging Westlede - buitengewone algemene vergadering op 12 
december 2023 - agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Westlede op 12 december 2023 vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

12 Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland 
(IVM)  - algemene vergadering van 13 decemberi 2023 - agenda en mandaat 
vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van IVM op op 13 december 2023, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

13 Dienstverlenende vereniging Veneco - algemene vergadering 14 december 2023 - 
agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Veneco op 14 december 2023 vast.
De gemeenteraad keurt de statutenwijziging, de agenda van de algemene vergadering 
en de individuele agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

14 Opdrachthoudende vereniging Farys - buitengewone algemene jaarvergadering van 15 
december 2023 - agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van Farys op 15 december 2023 vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

15 Opdrachthoudende vereniging lntercommunale maatschappij voor energievoorziening 
in West- en Oost-Vlaanderen (IMEWO) - buitengewone algemene vergadering 21 
december 2023 -  agenda en mandaat vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de buitengewone 
algemene vergadering van Imewo op 21 december 2023, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering, de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.



Conform het decreet brengt de gemeentelijke vertegenwoordiger verslag uit over de 
bevoegdheden en taken en een toelichting geven het beleid van de dienstverlenende 
vereniging.

16 Welzijnsvereniging Audio - algemene vergadering 29 september 2023 - verslag: 
kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
welzijnsvereniging Audio op 29 september 2023.

17 Aanvullend reglement op het verkeer - Nijverheidsstraat - invoeren van kortparkeren 
(met beperking tot 30 minuten): vaststelling
Het politiereglement voor het invoeren van een zone kortparkeren voor 1 wagen met 
een beperking tot 30 minuten ter hoogte van het rechterparkeervak aan 
Nijverheidsstraat 13, 9950 Lievegem wordt vastgesteld.

18 Aanvullend reglement op het verkeer - snelheid 30-50-70: vaststelling
Het aangepast aanvullend reglement op het wegverkeer ‘snelheidsregimes 30-50-70’ 
wordt vastgesteld.

19 Politiezone Deinze - Zulte - Lievegem - gemeentelijke dotatie 2024: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de exploitatie- en investeringsbijdrage van de gemeente 
Lievegem, zoals berekend en ingeschreven in het budget 2022 van de politiezone 
Deinze, Zulte en Lievegem, goed voor een bedrag van:
gewone ontvangsten :  € 2.596.642
buitengewone ontvangsten : € 234.470

20 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent

Schriftelijke vragen
1. Kinderopvang (raadslid Wouter De Muynck)
2. Kunstgrasvelden KFAC (raadslid Wouter De Muynck)
3. Bushalte Vinderhoute-Bierstalbrug: fietsenstalling (raadslid Wouter Ryckaert)
4. Procedure aanwerving algemeen directeur (raadslid Wouter Ryckaert)
5. Komende winterperiode:  doven /niet doven straatverlichting – standpunt Vooruit 
(raadslid Patrick Dossche)
6. Nieuwe lijnaanbod van De Lijn (raadslid Jurgen Blomme)

Mondelinge vragen
7. Procedure aanstellen selectiecommissie aanwerving algemeen directeur (raadslid 
Wouter Ryckaert)
8. Wachtlijst Katrol (raadslid Patrick Dossche)
9. De Plek opvangtehuis in Eeklo en nu ook de andere gemeenten aangeschreven 
(raadslid Lut Van der Spurt)

BESLOTEN
21 Gemina -  aanduiding nieuwe vertegenwoordiger van een werknemersorganisatie 

(ACV): goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aanstelling van een vertegenwoordiger ACV in de Gemina 
goed.

22 Schriftelijke vraag van raadslid Wouter Ryckaert aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vraag en antwoord van raadslid Wouter Ryckaert over de procedure aanwerving 
algemeen directeur. 

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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